
 

Predmet: Lovas (Ljuban Devetak i dr.) 
Broj predmeta: K.V. br. 6/07 ( od 01.01.2010. godine broj predmeta je K. Po2 br. 22/10) 
 
Glavni pretres 21.10.2009.  
Izveštaj: Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnice oštećenih 
 
Saslušanje svedoka Zlatka Grgića  
Nakon napada na Tovarnik 23.9.1991, sa svojom porodicom otišao je u Lovas, gde je bio 
smešten u kući Danijela i Cecilije Badanjak. Na dan napada nalazio se se u podrumu kuće Slavka 
Luketića. Tu su bili njegova majka, brat Mirko Grgić sa suprugom i dvoje dece, kao i porodice 
Pere Badanjka i Slavka Luketića. Napad je počeo granatiranjem sela, koje je trajalo oko pola 
sata. Ubrzo potom, u podrum u kojem su bili, ušli su Zoran Tepavac i lice koje nije poznavao. 
Bili su u maskirnim uniformama sa amblemom na kome je pisalo Policija SAO Krajine. Bili su 
naoružani automatima i zoljama. Pretresli su ih i uzeli novac koji su imali kod sebe. Iz podruma 
su izveli njegovog brata i rekli su da ga vode na ispitivanje. Nakon pet minuta u podrum se 
vratilo njemu nepoznato naoružano lice i saopštilo im da su streljali njegovog brata. Izašao je iz 
podruma  i  u kanalu preko puta, na deset metara od  kuće, ugledao telo svog brata. U nameri da 
pozove nekog da mu pomogne da bratovo telo skloni sa ulice otišao je u dvorište Danijela 
Badanjka. Tu je zatekao tela Danijela i njegove žene. Oboje su bili ubijeni metkom u glavu. 
Vratio se u podrum i više puta izlazio, ali nije uspeo da skloni bratovo telo. Video je dr 
Slobodana Kačara, koji mu je dao sredstvo za umirenje za suprugu i decu njegovog brata.  Bio je 
ubeđen da će i on biti ubijen, ako ostane u Lovasu, pa je zbog toga pobegao. U begu mu je 
pomogao Joja Turkalj za kojeg je kasnije čuo da je ubijen. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Po izlasku iz Lovasa, sreo je Dragana Nakića koji mu je rekao da su njega [Dragana] i osobu 
koju zna po nadimku Lisac, srpske snage koristile kao vodiče u zaštiti od mina, prilikom napada 
na Lovas. Pri izlasku iz podruma, video je Dušana Grkovića koji je vozio automobil direktora 
zadruge. Telo njegovog brata bilo je pogođeno sa više metaka u telo i glavu. Njegova majka, 
snaha i bratanice ostale u u Lovasu, sve dok nakon 15 dana nisu dobile propusnicu za izlazak, 
kada su napustile selo. Nakon napada na Lovas, Pero Badanjak obavljao je prinudne radove, tukli 
su ga i maltretirali, a 18.10.1991. ubijen je na minskom polju. Njegovi posmrtni ostaci pronađeni 
su u masovnoj grobinici na groblju u Lovasu. 
 
Ispitivanje od strane predsednice veća 
Srpski vojnici koji su izvršili napad na Lovas, među njima i optuženi Željko Krnjajić, okupili su 
se, noć pre napada, u nekoj kući koja se nalazila na ulazu u selo. Za vreme boravka u Lovasu nije 
video bilo kakve hrvatske oružane snage. Pri napadu na Lovas niko od Hrvata nije pružao otpor. 
Po saznanjima dobijenim od snahe i majke, telo njegovog brata sahranjeno je u masovnoj 
grobnici na groblju u Lovasu. Nekoliko godina kasnije je ekshumirano i identifikovano. Njegova 
snaha je tražila propusnicu za izlazak iz Lovasa od Ljubana Devetaka. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Posredno mu je poznato da su Hrvati u Lovasu morali da nose bele trake oko ruku i da svoje 
kuće obeležavaju belim čaršafima. Njegovu majku i snahu niko nije obavestio gde će i kada biti 
sahranjeno telo njegovog brata, a one su se plašile da nekoga to pitaju. 



 

 
 


